
Dans le cas ou un matelas est acheté séparément, il doit être bien ajusté au couffin et la 
distance entre le haut du couffin et le matelas doit être au minimum de 170 mm (200 mm 
si le couffin est utilisé avec un support) lors de son utlisation.

Le support est conçu pour être utilisé avec un couffin en palme ou en osier dont les 
dimensions minimales/maximales sont 700/835 mm de longueur et 300/370 mm de largeur.

Lorsqu’il n’est pas utilisé, le support doit être tenu hors de portée des enfants.

CONSEILS D’ENTRETIEN CONSEILS D’ENTRETIEN 

Support – Si nécessaire, nettoyer avec un chiffon humide.

Retirez tout le matériel d'emballage et placez-le dans l'emplacement souhaité. 

Conforme à la norme BS EN 1466 :2014.

Importateur : Dawson Rodgers & Co Ltd., Shentonfield Road, Sharston Insustrial Estate
Wythenshawe, Manchester, M22 4RW, Royaume-Uni – +44 161 491 9800

SÉCURITÉ

Outils
Requis

Afin d’éviter d’endommager
les vis durant l’assemblage,
assurez-vous d’utiliser la bonne
taille et le bon type de 
tournevis.

Support Couffin à bascule Premiers Moments

IMPORTANT – LIRE LES INSTRUCTIONS SUIVANTES ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION ET LES CONSERVER POUR LES 
BESOINS ULTÉRIEURS DE RÉFÉRENCE. 
AFIN D’UTILISER VOTRE SUPPORT EN TOUTE SÉCURITÉ, VOUS DEVEZ IMPÉRATIVEMENT SUIVRE LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS.
AVERTISSEMENT – GARDEZ LE SAC PLASTIQUE D'EMBALLAGE HORS DE PORTÉE DES ENFANTS POUR ÉVITER TOUT RISQUE 
D'ÉTOUFFEMENT.

AVERTISSEMENT : Cet article convient pour un enfant qui ne sait pas s'asseoir seul

AVERTISSEMENT : Ne poser que sur une surface plane, horizontale, ferme et sèche

AVERTISSEMENT : Ne pas laisser d'autres enfants jouer sans surveillance à proximité 
du couffin et du support

AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser si l'un des éléments du couffin ou du support est 
cassé, déchiré ou manquant

AAVERTISSEMENT : Ne rien attacher au support qui pourrait affecter sa stabilité 

Utiliser exclusivement les pièces de rechange fournies ou agréées par le 
fabricant (Dawson Rodgers & Co Ltd)

Ne pas poser le couffin à proximité de flammes ouvertes et autres sources de forte 
chaleur, comme les deux d’origine électrique ou gazeuse, etc.

Lorsque l’enfant est dans le couffin, sa tête ne doit jamais être plus basse que son corps.

Tournevis 
à tête plâte

Tournevis 
cruciforme Philips 
Taille 2 (PH2)

Distributeur :
Premiers Moments
10 rue de Penthièvre
75008 Paris, France
E-mail : contact@premiersmoments.com
Téléphone : 09 72 50 38 51

Référence (selon coloris) : 
Couleur bois : PRM-Support-Couff-Bois
Couleur blanche : PRM-Support-Couff-Blanc  



Composants

IMPORTANT :  Assurez-vous durant l’assemblage que les trous de positionnement percés à l’avance 
                       sur chaque composant sont bien alignés et que les vis s’insèrent correctement dans 
                       leurs trous avant de visser. 

Note : L’intérieur des courbes des pièces A et B doivent se faire face l’une à l’autre. Les trous de perçage 
les plus gros doivent être disposés vers l’intérieur du stand et se faire face les uns aux autres.
1. Utiliser 4 vis de 50mm pour visser les pièces A et B à la base C du stand. Les chevilles préinsérées des
pièces A et B vont s’insérer au milieu des trois trous de la pièce C.
2. Répeter l’opération avec le second set de pièces A, B et D.

Important :  Assurez-vous 
que les trous destinés au 
stabilisateur sur la base D 
soient bien positionnés 
dans le même sens que les 
trous de perçage des 
piècespièces A et B.



Aligner les trous des sangles flexibles G avec le dispositif de 
serrage en étoile situé à l’intérieur des parties supérieures 
des pièces A et B. Fixer avec 4 vis de 15 mm.

Important : Les stabilisateurs
doivent être impérativement
en position verrouillée 
lorsque le support est laissé 
sans surveillance.

1. Utiliser 2 vis de 16 mm
pour fixer les stabilisateurs
circulaires H dans chacun des
trous intérieurs de la pièce D.
2. Fixer les 2 vis de 18 mm
sur les trous extérieurs de la
pièce pièce D.

1. Positionner les deux cotés du support afin que les encoches destinées 
à accueillir les deux barres E se retrouvent face à face.
2. Insérer les 2 barres E dans les encoches basses des pièces A et B, fixer
avec 4 vis de 40 mm.
3. Disposer l’assemblage sangles et barres F dans les encoches hautes des 
pièces A et B, fixer avec 4 vis de 40 mm.

Important : Assurez-vous que les agrafes qui permettent de sécuriser les sangles
de l’assemblage sangles et barres F soient positionnées vers le bas.

Important : Assurez-vous
que les chevilles soient 
complètement insérées
dans leurs trous.  

Important : si les trous
intérieurs de la pièce D
sont juste marqués et non 
pré-percés, vous pourrez 
quand même fixer les vis 
sans difficulté. 
 

Vérouillé

Dévérouillé

IMPORTANT :  Assurez-vous que le couffin est bien maintenu en sécurité par les sangles G. Utilisez les 3 trous
                      des sangles afin d’ajuster le support aux dimensions du couffin. Vérifiez bien que le couffin est 
                      maintenu en sécurité sur son support avant toute utilisation.

APRÈS UNE PREMIÈRE UTILISATION, VÉRIFIEZ À NOUVEAU QUE TOUTES LES VIS SONT CORRECTEMENT SERRÉES ET FIXÉES.


